



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДНІПРОВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ ОЛЕСЯ ГОНЧАРА

Н А К А З

«27» серпня 2020 р.

№ 70-2

Про протиепідемічні заходи у
гуртожитках студентського містечка

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посиленних протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», постанов головного державного санітарного лікаря України від 22.08.2020 № 50 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах освіти на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» та від 04.08.2020 № 48 «Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації протиепідемічних заходів в гуртожитках в період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», беручи до уваги листа Міністерства освіти і науки України від 13.08.2020 № 1/9-435, Департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації від 13.08.2020 № 4256/0/211-20,

Н А К А З У Ю:

1. Затвердити та ввести у дію Інструкцію з організації протиепідемічних заходів у гуртожитках студентського містечка Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби COVID-19 (додається).
2. Призначити комендантів гуртожитків відповідальними за проведення температурного скринінгу працівникам та мешканцям гуртожитків.
3. Обмежити на період карантину доступ до гуртожитків сторонніх або супроводжуючих осіб (включаючи батьків), крім осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю.

4. Директорові студентського містечка Серковій І. О. провести під підпис інструктаж комендантів гуртожитків за Інструкцією, зазначеною у п. 1 наказу (до 28.08.2020).

5. Комендантам гуртожитків:

провести під підпис інструктаж працівників за Інструкцією, зазначеною у п. 1 наказу (до 31.08.2020);

провести під підпис інструктаж мешканців гуртожитків за Інструкцією, зазначеною у п. 1 наказу (до 17.09.2020).

6. Директорові студентського містечка Серковій І. О. надати до комісії з моніторингу епідеміологічної ситуації рапорт про виконання цього наказу не пізніше 18.09.2020.

7. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого проректора Дробахіна О. О.

Ректор

М. В. Поляков

Проект наказу вносить:
керівник групи з моніторингу
епідеміологічної ситуації

Є. О. Сніда

ПОГОДЖЕНО

Перший проректор

О. О. Дробахін

Проректор з АГР

М. М. Ружин

Заступник голови профкому

В. А. Грабовий

Начальник юридичного відділу

Е. М. Глуговський

Начальник загального відділу

А. І. Маякова

Т. в. о. начальника СОП

С. М. Бровенко

Директор студмістечка

І. О. Серкова

В. о. голови РС студмістечка

В. В. Коча

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Дніпровського національного
університету імені Олеся Гончара

«27» 08 2020 № 70-2

ІНСТРУКЦІЯ

з організації протиепідемічних заходів
у гуртожитках студентського містечка

Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара
на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби
(COVID-19)

1. У гуртожитках студентського містечка Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара комендант проводить щоденно температурний скринінг безконтактним методом усім працівникам перед початком робочої зміни та особам, які проживають у гуртожитку.

Працівники, у яких при проведенні температурного скринінгу виявлено температуру тіла понад 37,2 °С або ознаки респіраторних захворювань, не допускаються до виконання обов'язків з рекомендаціями звернутись за медичною допомогою до сімейного лікаря.

При появі підвищеної температури тіла понад 37,2 °С або ознак гострого респіраторного захворювання вдома, працівник повідомляє про це коменданта гуртожитку та не виходить на роботу, одночасно звертаючись за допомогою до сімейного лікаря.

При виявленні температури тіла понад 37,2 °С або ознак гострого респіраторного захворювання в осіб, які проживають у гуртожитку, такі особи повинні бути тимчасово ізолювані до ізоляторів, з подальшим інформуванням батьків (інших законних представників). Студентське містечко приймає рішення спільно з деканатом відповідного факультету щодо направлення такої особи до закладу охорони здоров'я.

За умови багатомісного проживання у кімнаті, тимчасовій ізоляції підлягають усі особи, які спільно з нею проживали.

2. Особам, що знаходяться на тимчасовій ізоляції у приміщеннях гуртожитку, має бути забезпечена доставка продуктів харчування, медикаментів, засобів гігієни, особистих речей, з дотриманням необхідних протиепідемічних вимог.

Доступ до таких приміщень обмежується на вході/виході, який забезпечує доступ до місць ізоляції осіб.

Комендант гуртожитку проводить під підпис інструктаж осіб, які перебувають на тимчасовій ізоляції, про порядок дотримання умов ізоляції.

3. На вході до гуртожитків:
розміщуються інформаційні матеріали щодо профілактики коронавірусної хвороби COVID-19;

організуються місця для обробки рук спиртовмісними антисептиками з концентрацією активно діючої речовини не менше 70 відсотків, також розміщується вказівник про необхідність дезінфекції рук.

4. Перебування у приміщеннях загального користування (поза житловими кімнатами) дозволяється лише у респіраторі або захисній масці так, щоб були прикриті ніс та рот.

5. У місцях потенційного скупчення осіб, які проживають у гуртожитку, повинно бути нанесене відповідне тимчасове маркування для забезпечення дотримання дистанції не менше 1,5 метра.

У гуртожитках, де відсутні спеціальні кімнати для пропускового контролю (зокрема, гуртожиток № 3), на робочому місця сторожа охорони встановлюється захисний екран.

6. Коменданти гуртожитків повинні забезпечувати:
наявність засобів індивідуального захисту та їх використання працівниками гуртожитку (респіратори, маски, захисні рукавички);

наявність рідкого мила, антисептиків, паперових рушників для працівників;

вологе прибирання місць скупчення проживаючих;

дезінфекцію поверхонь (у т. ч. дверних ручок, перил, столів, стільців тощо), з якими контактують відвідувачі, у всіх зонах загального користування кожні 3-4 години впродовж робочої зміни;

централізований збір використаних засобів індивідуального захисту, паперових рушників у окремі контейнери, урни з кришками та одноразовими поліетиленовими пакетами з подальшою утилізацією їх у контейнери для вивезення побутових відходів;

постійний контроль за використанням засобів індивідуального захисту проживаючими у місцях загального користування та при переміщенні по гуртожитку;

щоденне здійснення дезінфекції контейнерів (урн) для утилізації засобів індивідуального захисту.

7. Працівники гуртожитку зобов'язані:

регулярно мити руки з милом або обробляти їх спиртовмісними антисептиками не рідше одного разу на три години;

утримуватись від контакту з особами, які мають симптоми респіраторних захворювань;

після кожного зняття засобів індивідуального захисту та перед одягненням чистих засобів індивідуального захисту, ретельно вимити руки з милом або обробити антисептичним засобом.

самоізолюватись у разі виникнення симптомів респіраторних захворювань.

8. Мешканці гуртожитків зобов'язані:
дотримуватись протиепідемічних вимог;
носити засоби індивідуального захисту під час переміщення по гуртожитку (за межами житлової кімнати);
інформувати коменданта гуртожитку про погіршення самопочуття чи перших ознаках респіраторних захворювань;
регулярно мити руки з милом або обробляти їх спиртовмісними антисептиками.

9. На період карантину обмежуються у закритих приміщеннях масові збори працівників та осіб, які проживають у гуртожитку.

10. На період карантину обмежується доступ до гуртожитків сторонніх або супроводжуваних осіб (включаючи батьків), крім осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю.

11. Під час поселення до гуртожитку дозволяється доступ одній особі, яка супроводжує неповнолітнього здобувача вищої освіти чи осіб з інвалідністю.

12. У разі виявлення у працівників гуртожитку або осіб, які там проживають, підвищеної температури тіла понад 37,2 °С або ознак респіраторних захворювань, комендант негайно повідомляє про це директора студентського містечка, а директор студентського містечка письмово повідомляє голову комісії з моніторингу епідеміологічної ситуації.

Керівник групи з моніторингу епідеміологічної ситуації


Є. О. Сніда

ПОГОДЖЕНО

Перший проректор


О. О. Дробахін

Начальник юридичного відділу


Е. М. Глуговський

Т. в. о. начальника СОП


С. М. Бровенко